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CENTRO FEDERAL DE EDUCAÇÃO TECNOLÓGICA DE MINAS GERAIS 

Curso de Graduação de Engenharia Civil – Campus Curvelo 

 

Curvelo, 11 de novembro de 2022. 

 

ATA DA QUADRAGESIMA QUINTA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO 

CURSO DE BACHARELADO EM ENGENHARIA CIVIL – CEFET-MG CAMPUS CURVELO. 

No dia 11 de novembro de 2022, remotamente, realizou-se a quadragesima quinta reunião extraordinária 

do colegiado do Curso de Engenharia Civil, sob a presidência do Sub Coordenador Prof. Thiago Pena 

Bortone. Estiveram presentes os seguintes membros: Profª. Rachel Jardim Martini Santos, 

Coordenadora do Curso de Engenharia Civil, Profª. Carolina Vieira de Andrade e Prof. Anderson 

Moreira de Vasconcelos, representante titular dos docentes do Departamento de Engenharia Civil e Meio 

Ambiente, Prof. Antônio Ribeiro de Oliveira Neto, representante suplente dos docentes do 

Departamento de Engenharia Civil e Meio Ambiente, Prof. Pedro Rodrigues de Almeida III 

representante titular dos docentes do Departamento de Formação Geral e Prof. Aílton Lopes Souza 

representante titular dos docentes do Departamento de Eletroeletrônica. Estavam presentes 4 (quatro) 

membros com direito a voto, incluindo o Presidente. Abertura da 45ª Reunião extraordinária do 

Colegiado do Curso de Bacharelado em Engenharia Civil. 1- Abertura da reunião: O Presidente 

agradeceu aos membros pela presença e declarou aberta a sessão às 13:00 horas. 2- Análise do texto 

parcial do Projeto de Reestruturação do Curso de Engenharia Civil do CEFET/MG – Campus 

Curvelo:  O Presidente do Colegiado informou aos membros que o texto parcial do Projeto de 

Reestruturação do PPC do Curso de Engenharia Civil havia sido aprovado pela Comissão de 

Reestruturação do PPC e pelo NDE. Sendo assim, o texto foi disponibilizado a todos para análise. Após a 

análise, foi decidido pelo CECC após votação remota: a) a aprovação, por unanimidade (6 membros 

votantes) do texto parcial encaminhado pela Comissão de Reestruturação do PPC e pelo NDE (; b) 

aprovação (5 votos a favor e 1 abstenção) do envio do texto parcial encaminhado pela Comissão de 

Reestruturação do PPC e pelo NDE para a DIRGRAD. Adicionalmente, o CECC solicita a Coordenação 

que seja explicado os principais pontos faltantes no email a ser enviado para a DIRGRAD. 3- 

Encerramento da reunião: O Presidente agradeceu a presença de todos e, nada mais havendo a tratar, foi 

encerrada a reunião, e elaborada a presente ata, que será assinada pelos membros presentes, e integrará a 

pasta de atas das reuniões do Colegiado do Curso de Engenharia Civil. 

 

 

Profª. Rachel Jardim Martini Santos  

Coordenadora do Curso de Graduação em Engenharia Civil da Unidade Curvelo 

 

Prof. Thiago Pena Bortone  

Sub Coordenador do Curso de Graduação em Engenharia Civil da Unidade Curvelo 

 

Profª. Carolina Vieira de Andrade 

Representante titular dos docentes do Departamento de Engenharia Civil e Meio Ambiente 

 

Prof. Anderson Moreira de Vasconcelos 

Representante titular dos docentes do Departamento de Engenharia Civil e Meio Ambiente 

 

Prof. Antônio Ribeiro de Oliveira Neto 
Representante Suplente dos docentes do Departamento de Engenharia Civil e Meio Ambiente 
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Representante titular dos docentes do Departamento de Formação Geral 

 

Prof. Aílton Lopes Souza  

Representante titular dos docentes do Departamento de Eletroeletrônica 

 

 


